
Packungseinheit / packing unit 
4 Sets im Beutel / 4 sets in a bag 

0

NameDateÄnderung / changeIndex

Benennung / Description:

Freigabe / release:

Schutzvermerk nach DIN ISO 16016 beachten /  Caution Copyright DIN ISO 16016

Aktive

6-Kant Mutter M5
hex.nut M5 SHO

SJ17.10.2023

12.01.2024A
Z. Nr. / Art. no.:
193.001.348 - A von / of

1

Blatt / sheet
1

Format / size: A4

Maßstab / scale: 1:1

Toleranz / tolerance: DIN ISO 2768-mK

Gewicht / Mass: 161.46g

Oberfläche / surface: 

Werkstoff / Material: 

Kunde / Customer:

Ers. d. / replaced by: 

 M5 

16 

16 

 7
 

 2
8

,6
 

6 
 
-
0
0,1 

 5
,7

  -0 0
,1

 

 L
g

 /
 L

o
 

 L
f 

=
 L

a
 /

 L
w

 =
 L

c
 

1,2 

Deckenplatte für Kugelgelenk klein, M13 x 1, ø 16 mm, M6 
Ceiling plate, small, M13 x 1, ø 16 mm, M6

Kugelkappe, klein Ø 16 mm, Schlitz 2,1 mm, für Seil -1,8 mm, 
für Schrägdeckenbefestigung
ball cap for ball joint smal Ø 16 mm, slit 2,1 mm, for Cable - 1, 
8 mm, for sloped ceiling coupler Ø 16 

DSH Typ 15 ZW, mit Gewindestift M5x14mm
Cable holder type 15 ZW, with threaded pin M5x14mm 

Sechskantmutter selbstsichernd DIN 985 M5-8 
Hexagon nut self-locking DIN 985 M5-8

3x

Kabel-Clip-Flex Plus Standard transparent für 
Stromkabel 6,0 bis 8,0 mm und Drahtseil 1,0 und 1,2 mm
Cable-Clip-Flex Plus Standard transparent for power 
cable 6.0 to 8.0 mm and wire rope 1.0 and 1.2 mm
art. no.: 029.005.249

4x

A

A

B

C

D

E

F

1 2 3

4-fach Set Typ 15 ZW, Seil Ø1,2mm, Lg=1500mm, Schraubkappe,
Kugelkappe
Quadriple set type 15 ZW, cable Ø1,2mm, Lo=1500mm, screw cap,
ball cap

LAVA® DA Deckenabhängung / Ceiling suspension

www.etherma.com



A C H T U N G : Schrauben und Dübeln sind nicht im 
Lieferumfang enthalten und müssen dem Bauma-
terial der Decke entsprechen.

ETHERMA
Elektrowärme GmbH
Landesstraße 16 
A-5302 Henndorf

Tel.: +43 (0) 6214 | 76 77
Web: www.etherma.com
Mail: office@etherma.com

St
an

d:
 0

2/
20

24
   

A
rt

. N
r. 

50
22

0

VORBEHALT: Technische Änderungen behalten wir uns vor. Änderungen, Irrtümer und Druckfehler begründen keinen Anspruch auf Schadensersatz.

CAUTION: Screws and anchors are not included in 
the scope of delivery and must be appropriate for 
the material of the ceiling.

RESERVE: We reserve the right to make changes without notices. Changes, errors and printing errors are not grounds for a claim for compensation.

1 . 2 .

4 .3 .

6 .5 .

7 .

2


